证券代码: 871951

证券简称: 左岸环境

主办券商: 国融证券

## 重庆左岸环境服务股份有限公司关于分公司完成 工商登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

重庆左岸环境服务股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 9 月 8 日召开第二届董事会第二十五次会议,审议通过《关于设立重庆左岸环境服务股份有限公司荆门分公司》的议案,拟设立重庆左岸环境服务股份有限公司荆门分公司,具体内容详见公司于 2022 年 9 月 8 日在全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)披露的《重庆左岸环境服务股份有限公司第二届董事会第二十五次会议决议公告》(公告编号: 2022-068)。

鉴于公司业务需要,公司已在湖北省荆门市设立了分公司并完成工商登记程序, 近日收到了湖北省荆门市市场监督管理局颁发的《营业执照》,最终核准登记事项 如下:

分公司名称: 重庆左岸环境服务股份有限公司荆门分公司

统一社会信用代码证: 91420800MAC27HXD1Q

负责人: 夏磊

类型:股份有限公司分公司(非上市)

公司经营地址:湖北省荆门市东宝区四干渠西侧(凯凌.香格里拉)18幢203号房

公司经营范围:

许可项目:城市生活垃圾经营性服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准 后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准) 一般项目:园林绿化工程施工;城市公园管理;物业管理;市政设施管理;花卉种植;礼品花卉销售;机械设备租赁;花卉绿植租借与代管理;机械设备销售;环境卫生公共设施安装服务;信息系统集成服务;企业管理咨询;租赁服务(不含许可类租赁服务);承接总公司工程建设业务(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

成立日期: 2022年 10 月 27 日

营业期限:长期

登记机关: 湖北省荆门市市场监督管理局

## 二、备查文件目录

《重庆左岸环境服务股份有限公司荆门分公司营业执照》

重庆左岸环境服务股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 2 日